

Δυσaréσκεια στο στρατόπεδο των Λίμπεραλ μετά τη διαρροή εγγράφου



Οδηγίες σε σειρά από θέματα περιείχε έγγραφο που δόθηκε στους Βουλευτές του Συνασπισμού και τους Γερουσιαστές ώστε να είναι κατάλληλα προετοιμασμένοι κατά την πρώτη τους εβδομάδα πίσω στο Κοινοβούλιο και τελικά διέρευσε στον τύπο. Το έγγραφο με τις οδηγίες δόθηκε από το γραφείο του πρωθυπουργού προχθές το βράδυ και άναψε φωτιές στο στρατόπεδο των Λίμπεραλ καθώς διέρευσε ταχύτατα στα μμε. Το κρούσμα προκάλεσε βαθιά ανησυχία στον πρωθυπουργό καθώς δείχνει ότι το αρνητικό κλίμα που δημιουργήθηκε μετά την αλλαγή ηγεσίας τον περασμένο Σεπτέμβριο επηρεάζει

ακόμη το κόμμα. Τα κυριότερα σημεία των οδηγιών που διέρευσαν αφορούσαν την απασχόληση και την ανάπτυξη, το σχέδιο της κυβέρνησης για την καινοτομία, τις προτεινόμενες αλλαγές στις υπηρεσίες υγείας, τη χρηματοδότηση των σχολείων και την Βασιλική Επιτροπή που εξετάζει τα σκάνδαλα στο χώρο των εργατικών σωματείων. Επίσης θέτουν στο στόχαστρο τον Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Μπίλ Σόρτεν, με μια σειρά από ερωτήσεις-οδηγούς για την αντιμετώπιση του κυρίως σε σχέση με την κατάθεση του στη βασιλική επιτροπή. Η πρακτική αυτή είναι συνηθισμένη και ακολουθείται από κυβέρνηση και

αντιπολίτευση για την προετοιμασία των βουλευτών αλλά συνήθως τέτοιου είδους εσωτερικά έγγραφα δεν κυκλοφορούν στα μέσα ενημέρωσης. Η παραβίαση της εμπιστοσύνης δημιουργεί δυσπιστία στις τάξεις του Κόμματος των Λίμπεραλ και είναι μια από τις δοκιμασίες που θα αντιμετωπίσει ο κ. Τέρνμπουλ πριν τις εκλογές. Υπουργοί της κυβέρνησης ανέφεραν ότι μια τέτοια διαρροή δεν είναι κάτι ασυνήθιστο. Ο Josh Frydenberg ανέφερε ότι «κάποιοι στο κόμμα παραμένουν δυσαρεστημένοι μετά την αλλαγή ηγεσίας και πρέπει να το ξεπεράσουμε γρήγορα γιατί αντιστακτικά μια ευρύτερη αίσθηση δικασμού της κυβέρνησης».

Ντάτον: Δεν θέλουμε στη χώρα άτομα που δεν σέβονται τις γυναίκες

Ο Daryush Valizadeh ο οποίος διατείνεται πως ο βιασμός πρέπει να νομιμοποιηθεί δεν έχει υποβάλει αίτηση για βίζα, ανέφερε χθες ο υπουργός Μετανάστευσης Πίτερ Ντάτον και πρόσθεσε ότι δεν έχει αποκλειστεί το ενδεχόμενο να του απαγορευτεί η είσοδος στη χώρα. Ο υπουργός ανέφερε, επίσης, ότι θα συνεχίσει να παρακολουθεί την υπόθεση. Ο Daryush Valizadeh, γνωστός και ως Roosh V, είναι ο δημιουργός της «Επιτροφής των Βασιλέων», μιας ομάδας που οργανώνει συναντήσεις υποστηρικτών του αυτό το Σάββατο στο Μπρίσμπακ, τη Μελβούρνη, το Σίδνεϊ και το Περθ. Σύμφωνα με την ιστοσελίδα τους η ομάδα με έδρα τις ΗΠΑ



πιστεύει ότι «η αξία μιας γυναίκας εξαρτάται σημαντικά στη γονιμότητα και την ομορφιά της», και ότι ο βιασμός πρέπει να νομιμοποιηθεί όταν γίνεται σε ιδιωτική κατοικία. Εκπρόσωπος του Τμήματος Μετανάστευσης ανέφερε ότι κανείς το όνομα Daryush Valizadeh δεν έχει υποβάλει αίτηση για

βίζα για να επισκεφθεί την Αυστραλία. Χθες ο κ. Ντάτον διέταξε επείγουσα ενημέρωση για το θέμα, λέγοντας ότι η ακύρωση των θεωρήσεων είναι δυνατή. «Η Αυστραλία δεν καλωσορίζει τους ανθρώπους οι οποίοι δεν σέβονται τις γυναίκες. Το Τμήμα Μετανάστευσης έχει λάβει αποφάσεις

στο παρελθόν για να ακυρώσει θεωρήσεις βίζας ανθρώπων που υποστηρίζουν τη βία, ιδιαίτερα σε βάρος των γυναικών», είπε ο Υπουργός.

Νωρίτερα αυτό το μήνα, ο κ. Ντάτον είχε ακυρώσει τη βίζα του αμφιλεγόμενου pickup καλλιτέχνη, Τζεφ Άλλεν. Ο κ. Valizadeh, 36 ετών, επιβεβαίωσε στο ABC την πρόθεσή του να ταξιδέψει στην Αυστραλία λέγοντας: «Δεν έχω χρόνο να μιλήσω είμαι απασχολημένος ετοιμάζομαι για το ταξίδι μου στην Αυστραλία». Σε δήλωσή της, η γερουσιαστής των Πράσινων, Λάρισα Γουότερς, δήλωσε ότι δεν υπάρχει χώρος στην Αυστραλία για ανθρώπους που έχουν τέτοιες απόψεις για τις γυναίκες.



Αθώς δηλώνει ο Αντιδήμαρχος του Auburn που αντιμετωπίζει 77 κατηγορίες

Ο Δημοτικός Σύμβουλος του Auburn, Salim Mehajer, προτίθεται να δηλώσει αθώς στις κατηγορίες για εκλογική απάτη. Ο κ. Mehajer είναι ένα από τα οκτώ άτομα που κατηγορούνται για διάφορα αδικήματα σε σχέση με τις δημοτικές εκλογές που έγιναν το Σεπτέμβριο του 2012 στη Νέα Νότια Ουαλία. Ο Αντιδήμαρχος αντιμετωπίζει 77 κατηγορίες, μεταξύ των οποίων 76 αφορούν τη χρήση πλαστών εγγράφων. Οι οκτώ αφορούν και την αδελφή του, Fatima Mehajer, η οποία αντιμετωπίζει επίσης 77 κατηγορίες. Ο κ. Mehajer, έγινε πρωτοσέλιδο το περασμένο έτος αφότου έκλεισε έναν δρόμο με αφορμή τον εντυπωσιακό γάμο του.

Ασυνείδητος οδηγός χτύπησε με το αμάξι του 17 καγκουρό



Το περιστατικό συνέβη στο Μπρισμπέν αφήνοντας πολλούς ντόπιους συγκλονισμένους από τις επιπόλαιες ενέργειες των οδηγών. Δεκαεφτά καγκουρό έχασαν τη ζωή τους από τις ρόδες ενός ασυνείδητου οδηγού σε ένα κομμάτι μήκους 100 μέτρων σε δρόμο του Μπρισμπέν όταν τα παρέσυρε επίτηδες με το αμάξι του, σύμφωνα με μια φιλοζωική οργάνωση. «Είναι σίγουρο ότι τα πάτησε κάποιος σκόπιμα με το αυτοκίνητό του. Φαίνονται καθαρά τα σημάδια από τα

ελαστικά στα σημεία όπου το όχημα βγήκε από το δρόμο για να χτυπήσει τα ζώα», ανέφερε στα τοπικά μέσα ενημέρωσης ο Michael Beatty, εκπρόσωπος του οργανισμού RSPCA της πολιτείας Κουίνσλαντ. «Είναι ακόμα μια πράξη βάνανσης μεταχείρισης των ζώων, είναι ένα πολύ κακό ξεκίνημα της χρονιάς», ανέφερε ο Beatty. Τέλος, απύθηνε έκκληση σε οποιονδήποτε γνωρίζει κάτι για την ταυτότητα του δράστη, να επικοινωνήσει με την φιλοζωική οργάνωση.